



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UFCSPA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

Edital PROGRAD nº 01 de 02 de janeiro de 2018.

A Pró-Reitora de Graduação da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital PROGRAD nº 50 de 24 de novembro de 2017 e posterior alteração, Edital nº 54 de 30 de novembro de 2017 do **Programa de Monitoria Voluntária do 1º e 2º Semestres de 2018**, o qual passa a ser lido nos seguintes termos:

Onde se lê:

3.3 *A assinatura dos Termos de Compromisso ocorrerá no DERCA no período de 05 a 10 de fevereiro de 2018.*

Leia-se:

3.3 A assinatura dos Termos de Compromisso ocorrerá no DERCA no período de **26 de fevereiro a 09 de março de 2018.**

Márcia Rosa da Costa
Pró-Reitora de Graduação